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Nova obsežna kriminalistična preiskava

POP TV, 12.6.2014, 24 UR ZVEČER, 23:15

JANI MUHIČ: 140 kriminalistov in policistov, 34 hišnih preiskav, 11 osumljencev. 10 je bilo vsaj začasno
pridržanih. To je bilanca današnje obsežne akcije Nacionalnega preiskovalnega urada, s katero so na prste
stopili tajkunu Bojanu Petanu, ki obvladuje marsikaj v tej državi, med drugim tudi DZS, Terme Čatež,
Marino Portorož. Policisti so iz omenjenih podjetij odnašali dokumentacijo, ki bi lahko dokazala, da so
osumljenci, v preiskavi se je znašel tudi nekdanji lastnik agencije Pristop Franci Zavrl, od leta 2007 naprej
oškodovali več podjetij oziroma si prilastili vsaj 24,5 milijona evrov. In Vesna, je Petan še vedno pridržan.
Ali bo moral pred preiskovalnega sodnika?
VESNA BAN: No, Jani, s policije so sporočili, da so hišne preiskave zaključene, da nikomur ni treba pred
preiskovalnega sodnika, tudi pridržani ni več nihče, čeprav je bil najdlje časa, več kot 15 ur, pridržan
prav Bojan Petan. Sicer pa so današnje hišne preiskave stekle na pisno, na podlagi pisne prijave malih
delničarjev, ki so opozorili na goljufije pri poslovanju in prav Petan, ki obvladuje tako Državno založbo
Slovenije kot Marino Portorož in Terme Čatež, naj bi slednji podjetji na račun DZS-ja finančno izčrpaval
in to vse od leta 2007 dalje.
DARKO MAJHENIČ (direktor NPU): So si osumljenci pridobili premoženjsko korist v znesku najmanj 24
milijonov in pol evrov oziroma s svojimi dejanji povzročili za najmanj 53 milijonov evrov škode.
MUHIČ: No, Vesna, so pa kriminalisti uvedli tudi finančno preiskavo in s tem že zavarovali domnevno
nezakonito premoženje, ne.
BAN: Ja, res je, Jani. Že so vročili odredbe za začasno zavarovanje teh 24 milijonov in pol. Po naših
informacijah naj bi šlo za premoženje DZS-ja, od vrednostnih papirjev do številnih nepremičnin,
prepovedali pa naj bi tudi izplačevanje dividend in vseh ostalih nagrad.
MUHIČ: Ja, in vsega tega ni malo.
BAN: Ja, res je. Petan namreč ne obvladuje le DZS-ja, Marine Portorož in Term Čatež, ampak vodi tudi
Delo prodaje in Dnevnik. A očitno mu vsaj na DZS-ju vsaj zadnje čase ne gre preveč dobro. Ta je namreč
prenesen na slabo banko. Je pa res, da vsega tega lastninjenja, prevzemov in ostalih stvari ne bi bilo
mogoče izpeljati brez podpore politike. Petan je bil povezan z LDS-om, potem je začel simpatizirati z
Zaresom in dobil celo vzdevek Golobičeva denarnica. Potem pa se je spogledoval tudi z nasprotno stranjo,
in sicer skupaj s Francijem Zavrlom, ki so ga danes prav tako obiskovali, obiskali kriminalisti. Je od Rajka
Janše, torej brata Janeza Janše, drago kupil dve podjetji in tudi to ima pod drobnogledom policija.
MUHIČ: Hvala lepa za te podatke.
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